

新华社北京9月30日电 (记者
朱基钗)中共中央总书记、国家主席、
中央军委主席习近平专门邀请刚刚
获得2019年女排世界杯冠军的中国
女排队员、教练员代表,参加庆祝中
华人民共和国成立70周年招待会,
并在会前亲切会见女排代表,同大家
合影留念。

下午4时45分,女排队、教练员
代表步入人民大会堂福建厅,习近平
同大家一一握手。在听取了领队和教
练员、运动员代表发言后,习近平表
示,在举国上下庆祝新中国成立70周
年的时刻,我首先欢迎你们凯旋,向你
们致以热烈的祝贺。

习近平强调,在第十三届女排世
界杯比赛中,你们以十一连胜的骄人
成绩夺得了冠军,成功卫冕,为祖国和
人民赢得了荣誉。你们不畏强手、敢
打敢拼,打出了风格、赛出了水平。在
提前一轮锁定冠军的情况下,你们在最
后一场比赛中没有丝毫懈怠,尊重对
手,尊重自己,坚持打好每一个球,很好
诠释了奥林匹克精神和中华体育精
神。中国女排夺得了第五个女排世
界杯冠军,第十次荣膺世界排球“三大赛”
冠军,激发了全国人民的爱国热情,增
强了全国人民的民族自信心和自豪感。

习近平指出,本届女排世界杯期
间,全国人民都在关注你们,每一场比赛
都有亿万人民为你们加油。38年
前,中国女排首夺世界冠军时,举国上
下心潮澎湃,亿万观众热泪盈眶。中
国女排“五连冠”,万人空巷看女排。
广大人民群众对中国女排的喜爱,不
仅是因为你们夺得了冠军,更重要的是
你们在赛场上展现了祖国至上、团结
协作、顽强拼搏、永不言败的精神面
貌。女排精神代表着一个时代的精神,
喊出了为中华崛起而拼搏的时代最强
音。平凡孕育着伟大。你们天天坚持
训练,咬牙克服伤病,默默承受挫折,特
别在低谷时仍有一批人默默工作、不计
回报。正是因为有这么一批人,才有了
中国女排今天的成绩。下转A03版▶

庆祝中华人民共和国成立70周年招待会在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李克强主持 粟战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



9月30日晚,庆祝中华人民共和国成立70周年招待会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。

新华社北京9月30日电 (记者杨维汉 罗争光)庆祝中华人民共和国成立70周年招待会30日晚在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调,在新的征程上,我们要高举团结的旗帜,紧密团结在党中央周围,巩固全国各族人民的大团结,加强海

内外中华儿女的大团结,增强各党派、各团体、各民族、各阶层以及各方面的团结,保持党同人民群众的血肉联系,大力弘扬爱国主义精神,凝聚成一往无前的力量,推动中华民族伟大复兴的航船乘风破浪、扬帆远航。

李克强主持招待会,栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山出席招待

会。4000余名中外人士欢聚一堂,共庆新中国70华诞。

人民大会堂宴会厅灯光璀璨、鲜花吐艳,洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上方高悬着庄严的国徽,“1949—2019”年号在红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等步入宴会厅,全场响起热烈掌声。



9月30日晚,庆祝中华人民共和国成立70周年招待会在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人与4000余名中外人士欢聚一堂,共庆新中国70华诞。

新华社记者 黄敬文 摄

招待会开始。全场起立,高唱国歌,庄严雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。

在嘹亮的号角声中,习近平走上主席台,发表重要讲话,代表党中央、国务院,向全国各族人民、全体共产党员,向中国人民解放军指战员和武警部队官兵,向各民主党派和无党派人士,致以崇高的敬意;向香港特别行政区同胞、澳门

特别行政区同胞、台湾同胞和广大海外侨胞,致以诚挚的问候;向支持和帮助新中国建设事业的友好国家和国际友人,致以衷心的感谢。

习近平在讲话中指出,70年来,在中国共产党坚强领导下,中国人民勇于探索、不断实践,成功开辟了中国特色社会主义道路,推动中国特色社会主义进

入新时代,中国大踏步赶上了时代,中国人民意气风发走在了时代前列。70年来,中国人民发愤图强、艰苦创业,创造了“当惊世界殊”的发展成就,千百年来困扰中华民族的绝对贫困问题即将历史性地划上句号,书写了人类发展史上的伟大传奇。下转A03版▶

(讲话全文见A02版)

·导读·

海南省举行
国庆招待会庆祝
中华人民共和国
成立70周年
刘赐贵会见外宾并致辞
沈晓明主持
毛万春李军出席

烈士纪念日
海南省
向革命烈士
敬献花篮仪式
隆重举行

刘赐贵沈晓明毛万春李军参加
(A02版)



9月30日上午,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到北京天安门广场,出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。图为习近平整理花篮上的缎带。

新华社记者 庞兴雷 摄

读看
懂我
海
南
的
南
的
海南日报客户端 海南日报官方微信 海南南海网官方微信